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Referat af generalforsamling i Gribskov – Halsnæs Lærerkreds (Kreds 34) 

fredag d. 17. marts 2023.  

 

 

Punkt 1. Valg af dirigent 

Referat: 

Kredsformanden byder velkommen. Kredsstyrelsens foreslår Annette Hansen-Jacobsen til dirigent. 

Herefter konstaterer dirigenten, at alle formalia omkring generalforsamlingen er overholdt, og at 

generalforsamlingen er beslutningsdygtig. 

 

Okt. 2. Beretning 

Referat: 

I beretningen kom Kredsformanden og Kredsstyrelsen ind på følgende punkter: 

- A-20 

- Realisering af A-20 og lokalaftalerne i Gribskov Kommune 

- Realisering af A-20 og lokalaftalerne i Halsnæs Kommune 

- Løntjek i uge 48/hele året og lønsager generelt 

- Godhavn, forhandling af overenskomst, nye medlemmer. 

- Kommunal økonomi i Gribskov Kommune 

- Kommunal Økonomi i Halsnæs Kommune 

- Ekstraordinær generalforsamling, valt af ny kredskasserer 

- Samarbejde mellem de faglige organisationer i Gribskov Kommune 

- Det pædagogiske område og Kredsens indsatsområder 

- FAK og Storekursus 

- Opfølgning på kommunalvalg og debatten i den sammenhæng. 

- Medlemskursus i 2023 

- Kongres og udviklingsforum d. 8.-9. november 2023 

- Inklusion og mellemformer 

- Sammen om skolen 

- Læreruddannelsen i Hillerød 

- Arbejdsmiljø og Kredsens indsatsområder 

- Sagsbehandling 

- Fraktion 4/pensionisterne og deres aktiviteter siden sidste generalforsamling 

- Folkemødet på Bornholm og Kredsformandens deltagelse sammen med Halsnæs Kommune 

- Den daglige individuelle rådgivning af medlemmer 

Den skriftlige del af beretningen lægges op på Kredsens hjemmeside i uge 12. 

Dirigenten gennemgår beretningen i overskriftsform og beder om spørgsmål/kommentarer: 

https://www.google.dk/imgres?imgurl=https://www.lb.dk/-/media/lb/billeder/organisationer/organisationer-logoer/danmarks_lrerforenings_logo.png&imgrefurl=https://www.lb.dk/faglig-organisation/danmarks-laererforening&docid=jwV6sbqFJOZq1M&tbnid=AE5mtT-3lnTOOM:&vet=1&w=1600&h=900&bih=784&biw=1584&ved=2ahUKEwjVopzq8dLlAhUMp4sKHfXaBpsQxiAoCnoECAEQKA&iact=c&ictx=1
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Kommentar  

Det er godt, at der er fokus på det ugentlige lektionstal. 

 

Spørgsmål  

Har Kredsen kendskab til timetallet til undervisningsopgaven på skolerne? 

Svar:  

Ja, men det er et tal, som vi som fagforening selv har lavet ved gennemgang af opgaveoversigterne. 

Generelt ønsker Kredsen sig flere grundlæggende data om undervisningen. Det kommunale tal for udgift pr 

elev er også diffust, da det indeholder f.eks. leje af bygninger og andre driftsomkostninger. Vi kunne godt 

tænke os, at tingene bliver adskilt mere. 

 

Spørgsmål  

Er lærernes arbejdsvilkår for ringe i Gribskov Kommune? 

Svar: 

Kredsen arbejder hele tiden på at forbedre arbejdsvilkårene for vores medlemmer. 

 

Spørgsmål  

Kan den kortere skoledag muliggøres med en frisættelse af kommunerne? 

Svar: 

Ja, og den er allerede afkortet på flere skoler. Dog skal vi hele tiden være opmærksomme på det politiske 

ønske om flere undervisningstimer til eleverne. 

 

Spørgsmål  

Kan vores medlemskursus afholdes et andet sted næste gang? 

Svar:  

Kredsstyrelsen og tillidsrepræsentanterne er opmærksomme på denne mulighed. Kurset er blevet evalueret, 

og der er et fælles ønske om, at medlemskurset afholdes et sted med mulighed for socialt samvær om 

aftenen. 

 

Spørgsmål:  

Når nu der kommer en læreruddannelse i Hillerød. Kan Kredsen arbejde for, at det bliver muligt også at tage 

enkeltfag? 
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Svar: 

Ja, og det ligger vist allerede i kortene, at der skal være mulighed for at tage enkeltfag på den nye 

læreruddannelse. I øvrigt rigtig godt, at skolerne i begge kommuner kan blive praktikskole. Godt i forhold til 

rekruttering. 

Dirigenten konstater, at der ikke er flere spørgsmål og kommentarer og indstiller beretningen til 

godkendelse. 

Beretningen godkendes. 

 

Pkt. 3. Indkomne forslag 

Referat: 

Dirigenten beder om fremlæggelse af bilag 1.: Forslag til vedtægtsændring. 

Næstformand, Allan Nielsen, fremlægger forslaget. Kredsstyrelsen beder om generalforsamlingens 

samtykke til, at opkrævning af kontingent delegeres til Kredsstyrelsen.  

Kredsstyrelsen har kigget på muligheden for at overgå til kvartalsvis opkrævning. Ved at betale kontingent 4 

gange om året i stedet for hver måned, vil kredsen spare ca. 18.000 kr. om året. 

 

Spørgsmål  

Kan opkrævningen lægges forskudt af opkrævningen til a/kassen? 

Svar:  

Kredsstyrelsen kigger på det, og tager det med i beslutningen ved overgang til kvartalsvis opkrævning 

 

Dirigenten sætter forslag til vedtagelse.  

Enstemmigt vedtaget. 

 

Dirigenten beder om fremlæggelse af bilag 2.: Forslag til kredsens lønpolitik 

Næstformand, Allan Nielsen, fremlægger forslaget. I kredsstyrelsens arbejde med at indgå lokale 

forhåndsaftaler med de to kommuner er det vigtigt at have en lønpolitik, som er godkendt af 

medlemmerne. 

Generalforsamlingen anerkender lønpolitikken og det udtrykkes, at man jævnligt bør kigge på lønpolitikken. 

 

Dirigenten sætter forslaget til afstemning. 

Enstemmigt vedtaget. 
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Pkt. 4. Regnskaber 

Referat: 

Kredskasserer, Mads Holmgaard, fremlægger regnskabet for 2022. 

Kredsen går ud af året 2022 med et overskud på 51.790,82 kr. mod et budgetteret underskud på -17.000 kr. 

Orientering om bevægelser på de forskellige poster, herunder merforbrug på medlemskursus på grund af 

140 medlemmers deltagelse – flere end der var sat budget af til, mindre forbrug på events mm, da kredsen 

har søgt, og modtaget, midler over Hovedforeningen til forskellige arrangementer og stigende udgifter til 

kørselsgodtgørelse. 

Regnskab lægges på kredsens hjemmeside i uge 12. 

 

Dirigenten sætter regnskabet til afstemning. 

Regnskabet enstemmigt godkendt. 

 

Pkt. 5. Fastsættelse af budget og fastlæggelse af kontingent 

Referat: 

Kredskasserer, Mads Holmgaard, fremlægger budget 2023. 

Budgettet er sat efter et forventet medlemstal på 500 aktive medlemmer. Der er afsat midler til afholdelse 

af et medlemskursus i 2024. Der er også afsat midler til tillidsrepræsentanternes deltagelse i Store Kursus, 

som næste gang er over 3 dage samt midler til kørselsgodtgørelse, som også i 2023 forventes at være højt. 

Kredsformand, Michael Bie, redegjorde for frikøb og ydelser til Kredsstyrelsen. Der budgetteres med en 

forhøjelse af honorar til kredsstyrelsen. 

 

Dirigenten sætter budgettet til afstemning. 

Enstemmigt vedtaget. 

 

Pkt. 6. Evt. 

Referat: 

Ingen emner blev taget op. 

Dirigenten afslutter generalforsamlingen. Generalforsamlingen slutter kl. 19.18. 
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Underskrifter: 

 

 

 

Annette Hansen-Jacobsen   Michael Bie Andersen 

Dirigent    Kredsformand 

 

 

 

Allan Nielsen 

Referent 

 

 

  

 


